淮阴工学院2018届毕业生专业介绍
机械与材料工程学院
一、机械设计制造及其自动化专业
培养目标：本专业毕业生应具备机械设计制造基础知识与应用能力，能在工业生产第一线从事机械制造领域类的设计制造、科技开发、应用研究、生产管理和​营销等方面工作。
二、材料成型及控制工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备材料成型基础知识与应用能力，能从事材料成型工艺及装备的设计制造、试验研究等方面工作。
三、金属材料工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备金属学及金属材料科学等方面的知识，能在热处理、材料的制备及分析、表面工程技术等领域从事技术开发、工艺和设备设计、生产及组织管理等工作。
四、机械电子工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备扎实的机械工程基础知识及机电系统集成技术，能从事现代机械电子领域内的设计制造、科技开发、应用研究、生产管理和经营销售等方面工作。
自动化学院

一、电气工程及其自动化专业
培养目标：本专业毕业生应具备电气专业扎实的基础理论知识和较强的工程实践能力，能从事与电气工程有关的系统运行、自动控制、电力电子技术、信息处理、试验分析、研制开发及电子与计算机技术应用领域工作。
二、自动化专业

培养目标：应本专业毕业生应具备电工技术、电子技术、控制理论、信息处理、自动检测与仪表、计算机技术等方面的专业知识，能在自动化领域从事系统分析与研究、系统设计、系统运行及科技开发等方面工作。
三、测控技术与仪器专业
培养目标：本专业毕业生应具备测控技术与仪器方面的基础理论知识和工程实践能力，能在企事业、科研等单位从事工程检测、生产过程控制、智能仪器开发应用、测控系统集成等相关工作。
电子信息工程学院
一、通信工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备通信系统、通信网络、通信电路、通信信号、通信软件的分析、设计、开发及应用能力，能在企事业单位和行政管理部门从事通信系统设计、开发、测试、运行和维护等工作。

二、电子信息工程专业

培养目标：本专业毕业生应具备电子信息相关领域工程设计与开发、集成应用、系统运行与维护、生产组织管理的基本能力，能在企事业、科研等单位从事和电子信息相关领域的系统设计与开发、集成应用、系统运行与维护、生产组织管理等工作。

三、电子科学与技术专业
培养目标：本专业毕业生应具备电子技术领域专业基础理论知识和实验能力，能在该领域从事电子与器件、集成电路与电子系统的设计和制造以及相应的新产品、新技术、新工艺的研究与开发等方面的工作。
计算机与软件工程学院
一、计算机科学与技术专业
    培养目标：本专业毕业生应具备计算机系统及其应用的基础理论知识和工程实践能力，能在企事业单位和行政管理部门等从事计算机应用系统的设计、开发、管理维护等工作。
二、计算机科学与技术专业（NIIT）
培养目标：本专业毕业生应具备网络硬件设备、软件与应用的基本理论、基本知识和基本技能与方法等网络工程与技术，能在科研部门、企事业单位和行政管理等部门从事网络工程教学、开发和应用网络技术等工作。
三、网络工程
培养目标：本专业毕业生应具备网络规划、网络维护和系统集成的能力，面向企事业单位、行政管理部门等，从事网络规划、网络维护、网络管理和网络应用开发等工作，获得工程师基本训练的应用型高级专门人才。

四、物联网工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备计算机科学与技术、软件工程、通信与信息系统等学科基本知识和应用能力，能在企事业单位和行政管理部门等从事计算机系统、物联网系统的组织、设计、开发、管理和运行维护等工作。
五、软件工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备计算机科学与技术的基础理论、软件工程专业及应用知识，具有软件设计、开发、测试等能力和项目组织的初步经​验，能在企事业单位和行政管理等部门从事计算机软件的设计、开发、维护等工作。
建筑工程学院
一、建筑学专业
培养目标：本专业毕业生应具备从事建筑设计、建设群体规划设计及室内设计的基本理论知识和基本工程实践能力，能在建筑与城市规划管理部门、建筑与城市规划勘察设计机构、室内设计机构、房地产企业、投资与项目策划机构、大专院校及科研机构等部门从事设计、教学和管理工作。

二、城乡规划专业
培养目标：本专业毕业生应具备较强的城乡规划设计方案编制能力和一定的城乡规划管理能力，面向城乡规划设计、城乡规划管理、区域规划等领域，从事城乡规划、设计、管理及专业教学等工作，获得注册城市规划师基本训练的应用型工程技术人才。
三、土木工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备从事土木工程设计、施工和管理的基础理论知识和工程实践能力及从事土木工程的项目设计、开发、施工、监理和管理等工作能力。

化学工程学院

一、化学工程与工艺专业
培养目标：本专业毕业生应具备化学工程与工艺基础理论知识和工程实践能力，能在化工、炼油、冶金、能源、轻工、医药、环保和军工等领域从事相关生产与管理、工程设计、技术及产品开发和应用科学研究等工作。

二、制药工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备化学、药学、中药学和工程学基础知识、制药工程专业知识和从事药品及相关产品生产的工程实践能力，能在医药、农药、化工、卫生、生物产品等部门从事医药产品的生产、管理、分析与检验、药物应用研究与开发等工作。
三、环境工程专业
    培养目标：本专业毕业生应具备环境工程学科的基础理论知识，较广泛的环境科学及相关学科的知识和较强的工程实践能力，能在工矿企业、城市区域及流域从事水、气、固体废物和其它污染的控制与治理，环境监测与质量评价、环境规划管理与应用科学研究等工作。生命科学与食品工程学院
一、生物工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备生物学基本知识、掌握生物工程及其产业化的科学原​理、工艺技术过程和工程设计等基础理论和工程实践能力，能在生物技术与工程领域、商检等企事业单位从事与生物技术和工程相关的生产、管理、品质分析与控制、设计、新技术研究、新产品开发等工作。

二、食品科学与工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备食品科学与工程的基本知识和基本技能，能在食品的生产、加工、流通及相关的研究、商检、质量监督、安全管理等部门从事食品或相关产品的生产技术管理、品质控制、产品销售、检验检疫、技术开发、工程设计等方面工作。
三、食品质量与安全专业
培养目标：本专业毕业生应具备化学、生物学、食品科学、食品安全学等方面的基本理论、知识和技能，能在食品等相关企业、科研机构、检验机构、监督管理部门等企事业单位从事分析检测、质量控制、企业管理、安全评价、生产和经​营及科学研究等方面工作。
四、新能源科学与工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备新能源科学与工程技术知识背景，了解新能源开发利用技术及新能源产业发展的最新动态，能在新能源相关产业，从事新能源工程的技术开发、工程应用、运营管理等方面工作。

五、园艺专业
培养目标：本专业毕业生应具备现代园艺学的基本理论、基本知识和基本技能，能在花卉、果蔬及相关产业领域或部门从事与园艺有关的技术开发、休闲园艺场设计、经营与管理及科研等工作。

六、园林专业
培养目标：本专业毕业生应具备园林规划设计、园林工程和园林植物的基本理论、基本知识和基本技能，能在园林、交通、水利、社区等领域从事设计、施工、管理等工作。

七、农学专业
培养目标：本专业毕业生应具备生物科学基本知识、特种作物生产与育种、生态观光农业经​营与管理方面的基本理论和技能，熟悉现代农产品生产与贸易相关规则，能在现代农业及其相关部门或单位从事有关规划与设计、技术开发、经​营与贸易管理等工作。

交通工程学院
一、交通工程专业
培养目标：本专业毕业生能在交通工程领域从事道路与桥梁施工、设计、工程监理、道路养护、道路管理与运营等工作，也可在交通规划与管理等部门从事交通规划、管理、控制等方面的工作。

二、道路桥梁与渡河工程专业
培养目标：本专业毕业生应全面、系统地掌握道路桥梁与渡河工程的基本理论、方法和技能、宽广的专业知识、较强的实践能力和创新能力，能胜任本专业的施工技术、养护技术和工程管理工作的应用型高级工程技术人才。
三、交通运输专业
培养目标：本专业毕业生应具备交通运输组织与管理基础知识和能力，能在交通运输生产企事业单位从事运输计划、组织、指挥、决策等工作。
四、车辆工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备机械工程基础知识和车辆工程专业知识，能在汽车及零部件生产企业、科研院所、学校从事汽车及相关领域的产品设计、制造、工程管理、科学研究及教学等工作。
五、汽车服务工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备汽车技术和汽车服务理论基础知识，熟悉相关法律法规，能在汽车技术服务、贸易服务、保险服务等汽车服务领域工作。

管理工程学院

一、信息管理与信息系统专业
培养目标：本专业毕业生应具备现代管理理论基础、计算机科学与技术知识、系统分析、设计和信息管理能力，能在政府、企事业等单位从事信息管理以及信息系统开发和维护等工作。

二、工程管理专业
培养目标：本专业毕业生应具备土木工程技术知识、土木工程建设相关的管理、经济和法律等基础知识和专业知识，能在工程建设领域从事工程项目管理和造价管理等工作。

三、工业工程专业
培养目标：本专业毕业生毕业后能在工商生产企业或公共事业单位从事生产系统的规划、设计、优化和管理工作，也可从事工业工程领域的科研工作以及相关专业的教学等工作。
四、物流工程专业
培养目标：本专业毕业生应具备物流工程与管理基础知识和能力，能在物流、速递、运输、工商企事业单位从事现代物流设施、物流系统和供应链的分析、规划、设计、运营和管理等方面工作。

商学院
一、工商管理专业
培养目标：本专业毕业生应具备管理学、经济学和工商管理方面的基本理论和基本知识，掌握工商管理各专业领域的定性、定量分析方法，能胜任相关管理工作。
二、市场营销专业
培养目标：本专业毕业生应具备扎实的经济学、管理学基础理论、实践能力、创新精神、创业能力，掌握市场营销理论与实务及相关专业知识、方法和技能。
三、人力资源管理专业

培养目标：本专业毕业生应具备系统的人力资源管理专业基础知识、基本理论和基本技能，掌握管理学、经济学基本原理和人力资源管理基本理论、知识和方法；具有从事招聘、培训、薪酬、绩效管理等专业工作的良好素质和实际工作能力。
四、国际经济与贸易专业
培养目标：本专业毕业生应具备经​济学基本原​理和国际经济与贸易的基本理论、基本知识与基本技能，熟悉通行的国际贸易规则和惯例，以及中国对外贸易的政策法规，了解当代世界经​济发展现状、趋势，通晓现代商务信息技术，能在涉外经​济贸易部门、外资企业及政府机构等部门从事贸易业务、管理、调研、宣传策划等工作。

五、会计学专业
培养目标：本专业毕业生应具备经济管理基本理论和会计学专门知识，能从事会计、审计和财务管理及相关领域工作。
六、经济与金融专业
培养目标：本专业毕业生应具备一定创新精神和创业能力，熟悉金融政策法规，并有较高的外语与计算机操作水平，具有较强的市场经济意识和社会适应能力，能胜任银行及证券、保险等金融领域相关工作的应用型高级专门人才。
七、金融数学专业
培养目标：本专业毕业生应掌握较扎实的金融数学基础和金融工程的基本知识、基本方法与基本技能，受到科学研究的初步训练，具备解决金融市场的投资、理财与风险控制方面实际问题的能力，能够在金融领域从事管理、评估金融市场以及金融产品开发等工作的高级专门人才。
八、财务管理专业
培养目标：本专业毕业生应具备经济管理基本理论、财务管理专门知识，能在财、税、金融及相关领域工作。

数理学院
一、信息与计算科学专业
培养目标：本专业毕业生应具备良好数学素养，掌握信息与计算科学的基础理论、方法与技能，能在科技、教育、信息产业、经​济等部门从事研究、应用与开发和管理工作。
二、应用物理学专业
培养目标：本专业毕业生应具备扎实的物理理论基础知识、娴熟的实验技能、较强的实践能力，能在物理学或相关的科学技术领域从事科研、技术开发、教学和相关的管理工作。

人文学院
一、社会工作专业
培养目标：本专业毕业生应具备社会工作、社会学、管理学等方面的基本理论、基本知识和基本技能，能在民政、社会保障、企业部门、社会团体和社区从事社会管理、服务和研究等工作。

二、公共事业管理专业
培养目标：本专业毕业生应具备管理学、法学、经​济学和社会学等方面的基本理论、基本知识和基本技能，能在党政机关、公共事业管理部门、公共企业部门和社会团体从事管理和研究工作。

三、秘书学专业
培养目标：本专业毕业生应具备系统的秘书学基本理论、实务，熟悉中国语言文学、管理学等方面的基本理论、知识，具备较强的服务意识和实践能力，面向党政机关、企事业单位及社会团体等，从事秘书及管理工作的应用型高级专门人才。
外国语学院
一、英语专业
培养目标：本专业毕业生应具备扎实的英语语言知识基础和较强的英语运用能力，能从事翻​译、教学、商贸、管理、国际文化与科技交流等工作。

二、商务英语专业
培养目标：本专业毕业生应具备国际经贸知识，熟悉外贸实务，面向经贸、外事、金融等部门，从事贸易、翻译、管理等工作的应用型、复合型高级人才。
设计艺术学院
一、工业设计专业
培养目标：本专业毕业生应具备扎实的专业理论基础和专业技能，能在企事业单位、专业设计部门、科研单位从事工业产品造型设计、新产品开发策划、展示设计等相关工作。

二、视觉传达设计专业
培养目标：本专业毕业生应具备本专业设计制作、策划与推广的能力，面向电视台、出版社、广告设计公司、中小企业等单位，从事包装设计、企业品牌形象设计与推广、媒体宣传和广告策划、定位与管理等方面工作，获得视觉传达设计专业训练的应用型高级人才。

三、环境设计专业
培养目标：本专业毕业生应具备本专业设计制作、管理的能力，面向装饰装潢、景观、园林、建筑、房地产等企事业单位，从事设计、管理等方面工作，获得环境设计专业训练的应用型高级人才。
四、产品设计专业
培养目标：本专业毕业生应具备产品设计与开发能力，面向专业设计部门、大中型企业、科研部门，从事产品设计、辅助产品研发等相关工作，获得产品设计专业训练的应用型高级人才。
